

# 新春送温暖 慰问暖人心

## 中国银行菏泽分行 开展新春走访慰问活动

本报讯(通讯员 贾国盼)新春佳节来临之际,2月2日-3日,中国银行菏泽分行纪委书记李晨和高级经理宋红军分别带队到“省派第一书记”和市派第一书记帮扶村走访慰问困难户,并开展工作调研,党务工作部相关人员陪同参加。

慰问组分别到定陶区孟海镇北王村、郓城县黄泥冈镇刁庄村、西杨村慰问生活困难群众,为贫困户送去米油等生活慰问品,并向他们致以新春佳节的问候和祝福。

驻村扶贫以来,中国银行菏泽分行高度重视、精心组织新春慰问活动,对三个村60户



困难户进行了走访慰问,将党的关怀和温暖送给困难群众,确保他们度过一个欢乐祥和的春节。

## 新华保险菏泽中支党支部 慰问一线民警

本报讯(通讯员 张继磊)2月4日,新华保险菏泽中支党支部一行来到菏泽市和平路派出所慰问公安民警,为一线执勤民警送去牛奶、方便面等食品,并向他们致以节日问候。

“在疫情来临之时,警察同志舍小家顾大家,放弃春节假期,24小时值班备勤,人民群众都看在眼里、记在心上。”新华保险菏泽中支相关负责人说,“此



次送来食品,也正好赶上了春节的节点,借此表达对他们的敬佩之情,并送上新春的祝福。”

多年来,新华保险菏泽中

支始终致力于公益事业,一直积极承担社会责任,以实际行动传递爱心与温暖,为一线工作者提供更多便利。

## 农行菏泽分行 奏响“春天行动”进行曲

2月6日,农行菏泽分行个贷中心及各支行个贷中心负责人、客户经理放弃休息时间,深入挂包支行网点大堂帮促春节旺季客户服务工作,提升金融服务效率和品质;深入专业市

场、特色村镇开展农户信息建档和贷前调查,用心服务乡村振兴,将党和国家的惠农好政策送到诚信经营、致富有方的群众手上;加班加点整理、审核客户信贷资料,加快办理流程,做大

做实信贷业务储备,助力全行2021年业务经营红红火火,高开高走,持续推进,以奋进之姿奏响“春天行动”进行曲。

通讯员 李志联 房 帅 摄

## 华夏人寿菏泽中支 新春走基层慰问困难员工

本报讯(通讯员 李海建)2021年春节来临之际,为帮助困难员工欢度节日,弘扬人文关怀,增强凝聚力和向心力,华夏人寿菏泽中支党支部和工会组织开展“党的光辉照华夏,心系一线显真情”新春送温暖慰问活动,为他们送去春节福利和慰问金,将党的温暖关怀和节日问候送到基层

困难员工家中。据悉,华夏人寿菏泽中支党支部已经连续四年组织开展新春送温暖活动,将党和政府的关心关爱传递给困难员工,让他们充分感受到党和政府的温暖,切实将党和政府的惠民政策落实到每一户困难群众家中,增强困难群众的幸福感和获得感。

## 浦发银行菏泽分行 春节走访慰问贫困户



持乐观心态、坚定信心,树立自力更生、勤劳致富的观念,利用好精准扶贫政策,积极发展,增加收入。

通过此次慰问活动,体现了浦发银行对贫困群众的关心,进一步加强了浦发银行与贫困户之间的沟通交流,向贫困户家庭传递了浦发银行的正能量,让贫困群众深切感受到来自浦发银行的温暖。

本报讯(通讯员 刘凯)新春佳节到来之际,浦发银行菏泽分行副行长孙杰来到浦发银行驻村第一书记李杰所在的定陶区房山镇张秀雨村走访慰问贫困户,为他们送去生活用品、防疫物资,并代表浦发银行菏泽分行向贫困户家庭致以节日的问候。

走访中,孙杰详细了解贫困户的家庭情况,询问贫困户年货准备情况,并鼓励他们保



## 太平人寿召开2021年工作会议 坚持价值优先的高质量发展道路

本报讯(通讯员 赵倩)2月3日,太平人寿以“现场+视频”的形式召开2021年工作会议。会议传达了中国太平保险集团2021年工作会议精神,总结了太平人寿2020年整体经营情况,并对2021年做出明确规划。中国太平保险集团党委书记、董事长王思东出席会议,并做重要讲话。太平人寿党委书记、总经理程永红代表公司经营班子在会上作2020年经营工作报告。

王思东充分肯定了太平人寿2020年面对疫情冲击一路不懈追

赶取得的成绩。分析了公司当前面临的形势,分享了行业对中国保险未来发展的共识,并对太平人寿2021年工作提出了明确要求。

王思东指出,集团价值成长的核心引擎、高质量发展的战略旗舰,是集团赋予太平人寿的使命担当。希望新的一年,太平人寿领导班子团结带领广大干部员工,保持和发扬勇于担当、敢于拼搏、舍我其谁的奋斗精神和顽强作风,不辜负集团党委和太平人寿董事会的信任和期待。

程永红在会上传达了中国太平保险集团2021年工作会议精神,集团对太平人寿做出了明确工作部署,特别是在高质量发展方面,要求推动建立价值优先业务增长模式。回首2020年遭遇的种种困难与挑战,程永红表示,太平人寿再次展现出较强的韧性和敏捷反应能力,整体工作表现用“突围、蜕变、深耕、探路、担当、引领”6个关键词概括,取得了来之不易的成绩,实现了困境之下的逆势上扬。全年累计实现总保费收入1455.4亿元,同比增长3.1%;净利润保持正增长,继续率等业务品质指标持续领跑行业,新业务价值逐季大步提升,整体经营成果超过预期。

2021年是“十四五”规划开局之年,也是建党100周年,是太平人寿境内复业20年走向新阶段的承上启下之年,也是全面推动落实价值优先、实现价值成长跨越的关键之年。太平人寿将继续保持和发扬拼搏进取的精神,稳中求进,以稳为基础,以进为目标,与时俱进,坚定价值成长,向着高质量发展的目标挺进,“敬”字当头,始终敬畏寿险经营的游戏规则;“静”气凝神,始终保持做正确事的定力;“净”源清流,保持和营造干事业的好生态,为“十四五”的高质量发展打下坚实基础。中国太平保险集团领导,富杰保险中国区领导,太平稽核领导,太平人寿总公司班子成员、总公司科室负责人及以上人员、各分公司班子成员、部门主要负责人、三级机构班子成员及四级机构负责人、外勤总监及以上职业人员,在现场或视频参加此次会议,职工代表列席会议。